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I Z V J E Š Ć E

Projekt "Riječki program lokalnog partnerstva" (u daljnjem tekstu: RPLP) specifičan je projekt s 
ciljem razvijanja partnerskog i suodgovornog odnosa između građana i Grada Rijeke, i provodi se 
već punih petnaest godina odnosno od 2005. godine. 

Najznačajniji ciljevi projekta su potaknuti vijeća mjesnih odbora, udruge i građane na 
zajedničko sudjelovanje u rješavanju problema i zadovoljavanju potreba u lokalnoj zajednici 
(mjesni odbor, ulica, stambeni blok i sl.); omogućiti brže rješavanje dijela problema komunalne 
infrastrukture mjesnih odbora i građana koji su iskazali spremnost na dodatni osobni angažman i 
aktivno sudjelovanje; razviti partnerski i suodgovoran odnos Grada i građana u rješavanju 
problema i zadovoljavanju potreba u lokalnoj zajednici; postići veće društvene i ekonomske učinke 
udružujući sredstva javnog i privatnog sektora uz snažan doprinos lokalne zajednice. 

Odjel za gradsku samoupravu  i upravu zadužen je da nakon provedbe programa dostavi 
Gradonačelniku Grada Rijeke cjelovito izvješće o realizaciji prihvaćenih projekata. Izvješće 
sadržajno predstavlja rezime zaprimljenih izvješća za sedam projekata koji su u 2018. godini 
prihvaćeni za realizaciju. 

Povjerenstvo za odabir projekata u sastavu: Jelena Androić, Tamara Fabac i Andrej Petrak
ocjenjivalo je ukupno 14 pristiglih projekata i to:

1. POZIV NA IGRU, Vijeće roditelja OŠ Gornja Vežica i MO Gornja Vežica 

2. ZELENO SRCE ŠKOLE PODMURVICE, grupa građana Mlaka

3. IGRE ODRASLIH ZA IGRALIŠTE MLADIH, 2. faza , Košarkaški klub Zamet

4. DVORIŠTE KOA POLIGON MAŠTE I POKRETA, Dječji vrtić Turnić, 

   grupa građana Pokretači promjena 

5. SIGURNA GRANICA, 3. faza, Društvo "Bez granica" 

6. PUMPTRACK SZATA TROP, grupa građana Trop

7. DŽEPNI PARK "LEŠNJAK", Inicijativa "Lešnjak"

8. VUČICA U SVEMIRU, grupa građana "Umjetnost",

9. KVART ZA 5, 2. faza, grupa građana Kvart za 5  

10. URBANI  SEPARE - KRUŽNA  , 2 . faza,  Savez udruga Molekula

11. KORTIL UŽIVO - OSLIKAVANJE I UREĐENJE TRGA, 3. faza, Galerija Kortil 

12. DO ŠKOLE  BEZ PADA I BLATA, grupa građana Mihačeva draga 

13. POVRATAK IGRI I UČENJU U PRIRODI, grupa građana "Rastimo zajedno" OŠ –SE 

Belvedere

14. PRIMORSKI PARK, neformalna inicijativa "Urbani separe" 

Osim svojih ocjena temeljem određenih kriterija (svaki se ocjenjuje bodovima od 1 do 5), 
Povjerenstvo uvažava primjedbe, očitovanja i mišljenja predstavnika odjela gradske uprave 
(Projektnog tima RPLP-a) te drugih institucija čije se mišljenje zatražilo obzirom na područje 
zahvata prijedloga pojedinih projekata o mogućnostima izvođenja pojedinih projekata. 

Ocjena i odabir projekata utvrđeni su temeljem sljedećih kriterija:

 jasno utvrđeni i detaljno opisani problemi i/ili potrebe lokalne zajednice i ciljana skupina
         (korisnici projekta)

 detaljno razrađene aktivnosti koje će dovesti do ostvarenja utvrđenih ciljeva projekta
 sudjelovanje lokalne zajednice u provedbi projekta
 vidljivost projekta i mogućnost promocije Grada Rijeke kroz njegovu provedbu
 vrednovanje uspješnosti i održivost projekta
 učinkovitost projekta (odnos proračuna projekta prema planiranim aktivnostima i ciljevima
   projekta)



 inovativnost u pristupu rješavanju problema odnosno zadovoljavanju potreba lokalne 
    zajednice

Temeljem dodatnih obrazloženja i mišljenja članova Projektnog tima RPLP-a, Povjerenstvo za 
odabir projekata RPLP-a donijelo je 19. veljače 2019. konačnu bodovnu listu i odluku o 
predloženim projektima.

U Proračunu Grada Rijeke za 2019. godinu planirano je 200.000,00 kn za realizaciju odabranih 
prijedloga projekta Riječkog programa lokalnog partnerstva. Sukladno bodovima (ocjenama) i 
komentarima Povjerenstva, očitovanjima stručnih službi pojedinih odjela gradske uprave, dodatnim 
pojašnjenjima kao i raspoloživim sredstvima odabrano je devet projekta za realizaciju u 2019. 
godini kako slijedi:

naziv projekta-nositelj projekta      traženi iznos (kn)    odobreni iznos (kn)

Kortil uživo, oslikavanje i uređenje trga, 3. faza  
Galerija Kortil

18.280,00 18.280,00

Zeleno srce škole Podmurvice, Grupa građana 
Mlaka

40.000,00 40.000,00

Vučica u svemiru, grupa građana Umjetnost 5.758,97 5.758,97

Sigurna granica , 3. faza , Društvo bez granica 24.000,00 24.000,00

Igre odraslih za igralište mladih, KK Zamet 25.500,00 22.500,00

Dvorište kao poligon mašte i pokreta, Grupa 
građana pokretači promjena, Dječji vrtić Turnić

25.086,50 25.086,50

Povratak igri u učenju u prirodi, Grupa građana 
Rastimo zajedno

28.580,00 28.580,00

Kvart za 5, 2. faza,  Kvart za 5 39.500,00 31.500,00

Poziv na igru, Vijeće roditelja OŠ Gornja Vežica i 
MO Gornja Vežica

4.428,00 4.300,00

Ukupno:               211.133,47                200.005,47

Projektima su uređivani  slijedeći prostori, odnosno površine:

 nastavak uređenja trga uz Ulicu Podhumskih žrtava  i površina ispred Graditeljske škole za 
   industriju i obrt i Osnovne škole Centar 
 uređenje okoliša i dvorišnog prostora Osnovne škole Podmurvice
 uređenje dijela površine okretišta autobusne linije  7a i stepeništa na Svetom križu
 nastavak uređenja okoliša objekta Zavičajnog muzeja Drenova 
 nastavak uređenja košarkaškog igrališta u okviru Sportsko rekreacijskog centra Zamet

 uređenje okoliša Dječjeg vrtića Turnić
 uređenje okoliša i dvorišnog prostora Osnovne škole - SE Belveder
 nastavak uređenja dječjeg igrališta (parka) u ulici Žrtava fašizma između kućnih brojeva 6 i 

8
 nastavak uređenja okoliša Osnovne škole Gornja Vežica 

Za realizaciju devet projekata lokalnog partnerstva u 2019. godini utrošeno je iz Proračuna Grada 
Rijeke - ukupno  222.682,01 kuna kako slijedi:



   197.419,01 kn planiranih po programu i pozicijama Proračuna unutar Riječkog programa 
lokalnog partnerstva - građanske inicijative

   25.263,00 kn vrijednost donacije pergole

Dodatno utrošena sredstva Proračuna Grada Rijeke:

 6.225,00 kuna na teret pozicija proračuna Odjela za gradsku samoupravu i upravu

 68.883,50 kuna na teret pozicija proračuna Odjela gradske uprave za komunalni 
sustav

 Doprinos lokalne zajednice kroz ostvareni volonterski rad, donacije i sponzorstva u
  navedenim projektima iznosi 231.324,46 kuna

 Ukupna vrijednost realiziranih projekata iznosi 428.734,47 kuna odnosno 503.251,97 
kuna

 Broj volontera : 305

Pojedinačna izvješća realiziranih projekata obrazložena su kroz slijedeće pokazatelje:

 iznos stvarno utrošenih sredstava Proračuna 

 vrijednost i način doprinosa lokalne zajednice 

 ukupnu vrijednost projekta

 cilj projekta i način njegovog ostvarenja

 projektna postignuća

 aktivnosti poduzete za ostvarenje rezultata i ostvareni rezultati 

 vidljivost projekta 

 primljena stručna i tehnička pomoć

 ocjena uspješnosti projekta i saznanje o tome koliko su lokalna zajednica i ostali sudionici

   zadovoljni postignućima  



1. Projekt grupe građana Kortil uživo "Kortil uživo – oslikavanje  i uređenje trga između 
škola“, 2. faza

Utrošena sredstva Proračuna                19.203,87 kuna
Doprinos zajednice   26.130,24 kuna
Ukupna vrijednost projekta                   45.334,11 kuna 

Cilj projekta bio je nastavak revitalizacije i uređenja trga uz ulicu Podhumskih žrtava (između OŠ 
Centar i Graditeljske škole za industriju i obrt). Postignuti su sljedeći opći ciljevi: razvijanje 
kreativnog odnosa prema javnom prostoru i aktivno uključivanje u njegovo uređenje (javni prostor 
prilagoditi za javna okupljanja i kulturne programe), međusektorsko povezivanje (ustanove, udruge, 
građanstvo, JLS), poticanje građanskih inicijativa u svrhu unaprjeđenja kvalitete življenja u kvartu, 
prezentiranje i podizanje svijesti o vrijednostima navedenog mikro urbanog prostora, poticanje 
volonterstva u radu sa zajednicom. Uz opće ciljeve ostvareni su i ciljevi uređenja prostora kroz 
aktivnosti: čišćenje i uređenje trga između škola kroz kreativne intervencije u javnom prostoru, 
postavljanje novih boravišnih elemenata za sjedenje i boravak na trgu, postavljanje kanti za smeće 
u svrhu ekološkog osvještavanja mladih, propitivanje interesa za volonterski doprinos zajednici, 
promišljanje o potencijalima i iskorištenosti javnog prostora te sadnja novog raslinja. Održane su 
sve planirane aktivnosti (dvije prezentacije, tri ankete, četiri radionice, akcija Hrvatska volontira, 
dodatne školske radionice) u koje je uključen je planirani broj sudionika (pet udruga, tri škole, 
četvero umjetnika i preko 70 volontera). U medijima je objavljeno preko 10 najava i izvješća o 
održanom programu.

Na trgu je tijekom tjedna Hrvatska volontira, čiji je ovogodišnji slogan bio Gradimo zajednicu u 
kakvoj želimo živjeti, dovršen crtež na asfaltu ispred OŠ Centar, izrađena je drvena podloga na 
jednom od otoka oko stabla, postavljene su dvije nove žardinjere i posađeno raslinje u njima tako 
da su sada po dvije vaze s cvijećem ispred ulaza u obje škole, ukrašena su stabla na trgu, ograde i 
klupe. Nažalost, zbog otuđenja dva pletiva nakon dva tjedna uklonjena su sva postavljena pletiva. 
U nastavku projekta, nakon ljetnih praznika, postavljena je crvena klupa ispred OŠ Centar, dva 
nova koša na ograde na trgu te veliki koš-dupin ispred osnovne škole kao i novi držač za bicikle.

Grad Rijeka sufinancirao je projekt iznosom od 19.203,87 kn za nabavku raznih materijala (boja, 
drvene građe, vune, sadnica, zemlje i ostalih materijala, žardinjera, klupe za sjedenje, koševa za 
smeće, držača bicikla – RT Ana d.o.o. Viškovo, Građa d.d.  poslovnica Rijeka ,RT Domateks d.o.o. 
Rijeka, DAMAN d.o.o. Rijeka, Pevec d.d. poslovnica Kukuljanovo, Bauhaus – poslovnica 
Kukuljanovo, Znanje d.o.o. Zagreb, Paleta art d.o.o. Rijeka, ARTA ZIP d.o.o. Zadar, Tome d.o.o. 
Omišalj).
Ukupno je u programu Kortil uživo 2019. sudjelovao 71 volonter, koji su odradili ukupno 306 sati. 
Od toga ih je 39 bilo uključeno u radionicu pletenja (194 sata), a u akciji Hrvatska volontira 
sudjelovalo su 32 volontera (112 sati).  
Uz volonterski rad čija vrijednost je 10.098,00 kn doprinos lokalne zajednice u iznosu od 16.032,26 
kn dali su i sudionici i partneri:
Hrvatski kulturni dom na Sušaku – organizacijska i tehnička podrška, autorski honorari, prijevoz 
materijala reprezentacija/hrana za volontere, tisak promotivnog materijala, materijal za radionice; 
RIJEKA 2020 – korištenje RiHuba za održavanje radionica, SMART – materijal za pečenje 
palačinki.

Nadležne službe Grada Rijeke očistile su stubište (1.600,00 kn) oslikano tijekom manifestacije 
Hrvatska volontira (svibanj 2019.), te pomogle pri postavljanju ručno izrađenih ukrasa na stabla na 
trgu (vatrogasna kola, prosinac 2019.)  Podržale su i promociju projekta (objava na web stranici 
Grada Rijeke i MO Centar Sušak (svibanj 2019.). Udruga SMART i Volonterski centar dali su 
podršku u promociji projekta, suorganizaciji glazbenog dijela programa, nalaženju volontera (za 
fotografiranje i pečenje palačinki za volontere), te nabavi opreme za provedbu aktivnosti na trgu 
(oprema i materijal za pečenje palačinki).

Partneri u projektu: HKD na Sušaku – galerija Kortil (inicijativa, organizacija, koordinacija i 
provedba planiranih aktivnosti), OŠ Centar (organizacija navedenih aktivnosti), Građevinska 
tehnička škola (omogućeno anketiranje učenika, organizacija sastanaka s vijećima učenika i 
organizacija niže navedenih aktivnosti, pod Sudionici), Graditeljska škola za industriju i obrt 
(organizacija sastanaka s vijećem učenika, donacija sadnica i organizacija niže navedenih 



aktivnosti, pod Sudionici), SMART (promocija pojedinih aktivnosti među volonterima i organizacija 
niže navedenih aktivnosti, pod Sudionici), RIJEKA2020 (prostor za održavanje radionica pletenja, 
promocija aktivnosti i cijelog projekta, pomoć u organizaciji), Grad Rijeka (podrška stručnih službi 
nadležnih za provedbu pojedinih aktivnosti), vijeće MO Centar – Sušak (promocija projekta)

Sudionici programa: Matica umirovljenika (radionica pletenja), Korak po korak (mentoriranje na 
radionicama pletenja), Ri:USE (izrada drvenih sjedećih elemenata), RiRock (organizacija sudionika 
glazbenog programa), volonteri (sve aktivnosti koje su se provodile radionički i na završnoj 
manifestaciji Hrvatska volontira), stanari iz kvarta (uključeni u ankete i u program) i slučajni 
prolaznici (anketirani i publika), nastavnici i učenici OŠ Centar (izvedba crteža ispred škole, 
organizacija društvenih igara na otvorenom, kulturno-umjetnički program), Građevinske tehničke 
škole (čišćenje trga, pomoć u izradi drvenih elemenata, tehnička podrška u ostalim aktivnostima), 
Volonterski klub Graditeljske škole za industriju i obrt (postava žardinjera za cvijeće, sadnja 
raslinja), SMART (organizacija i posudba opreme za pečenje palačinki, fotografiranje programa, 
promocija programa), HKD na Sušaku - galerija Kortil (uključenost u sve aktivnosti programa).

Program je bio najavljen u medijima, objave su bile postavljene na Facebook stranici Kortila, te na 
web stranici i društvenim mrežama TD RIJEKA 2020. Plakati su postavljeni po kvartu, a stanarima 
susjednih zgrada, učenicima i posjetiteljima galerije Kortil podijeljeni su letci.

U svrhu promocije projekta izrađeni su sljedeći promotivni materijali: plakat B1, Letak i 
bookmarkeri. Dizajn materijala izradila je Vesna Rožman. Za potrebe promocije programa printano 
je 10 plakata, 200 letaka te 100 bookmarkera (podijeljeni volonterima u znak zahvale uz ostale 
materijale).

Uspješna priča: „Tijekom provedbe projekta ostvarene su sve planirane aktivnosti te je zabilježen 
do sada najveći broj uključenih sudionika i volontera. Iskazan je i vidljiv doprinos zajednice ka 
ostvarivanju i promišljanju civilnog djelovanja i sudjelovanja pri revitalizaciji trga kao površine u 
javnom prostoru grada. Promocija projekta odvijala se putem interneta, društvenih mreža, radija i 
novina te putem letaka i plakata što je projekt učinilo dodatno vidljivim u javnosti. Interes medija bio 
je pojačan uključivanjem u manifestaciju Hrvatska volontira. Rezultati projekta su da je podignuta 
kvaliteta boravka na uređenom trgu, lokalna zajednica dodatno je potaknuta na korištenje javnih 
lokacija te je podignuta svijest o volonterskom radu kao plemenitom doprinosu zajednici Sušaka.“

2. Projekt Košarkaškog kluba Zamet "Igre odraslih za igralište mladih", 2. faza

Utrošena sredstva Proračuna                     22.500,00 kuna
Doprinos zajednice          49.018,37 kuna
Ukupna vrijednost projekta                                    71.518,37 kuna

Cilj je bio na obnovljeno košarkaško igralište SRC Zamet (također kroz RPLP - a 2018.g.) dodatno 
urediti postavom montažnih tribina (72 mjesta), dvije klupice i dva koša za otpad te oslikavanjem 
zida na zapadnom dijelu kako bi igralište postalo još funkcionalnije. Ciljevi su u potpunosti 
ostvareni.

Grad Rijeka sufinancirao je nabavu i montažu tribina iznosom od 22.500,00 kn (Tome d.o.o. 
Omišalj). U 2019. godini održane su 2. Gospodarske igre s ciljem prikupljanja dodatnih sredstava 
za postavljanje tribina, klupica, koševa za smeće i oslikavanje zida na zapadnoj strani igrališta. 
Proračunskim sredstvima Grada Rijeke u okolišu sportskih terena orezano je stablo polomljeno 
tijekom nevremena  (2.696,25 kn). Također je sredstvima Proračuna u iznosu od 5.625,00 kn 
financirana izrada glavnog projekta montažne čelične tribine, za koje je ishodovana  i uporabna 
dozvola Grada Rijeke. Preostali dio potrebnih sredstva osigurali su gospodarski subjekti 
sudjelovanjem na 2. Gospodarskim igrama i time se direktno uključili u nastavak uređenja 
košarkaškog igrališta na Zametu. Kotizacijom za učešće na igrama prikupljeno je 50.000,00 kn 
(INA, Kimi-commerce, Elcon – Geratebau, Auto klub Rijeka, Johnson - servis.hr, Elektromont, 
Kaltenberg, Dezinsekcija, Ri -benz d.o.o., Primorsko-goranska županija). Maxima boje 
Kukuljanovo, Fasade Bijelić i Tehno Jardas d.o.o. donirali su materijal za oslikavanje zida na 
zapadnom dijelu igrališta. Majice je donirala tvrtka Kaltenberg, a catering je umjesto uplaćene 



kotizacije osigurala tvrtka Johnson – servis.hr. Gospodarske igre sastojale su se od disciplina: 
stolni tenis, badminton, boćanje i ulična košarka „3 na 3“. Sudjelovalo je oko 150 natjecatelja. 

U realizaciji projekta sudjelovalo je i 20 volontera koji su odradili 424 volonterska sata (vrijednost 
13.992,00 kn). Aktivnosti volontera: oslikavanje zida na zapadnom dijelu igrališta, kompletna 
organizacija 2. Gospodarskih igara (uređivanje sportskih borilišta, postavljanje razglasa, pomoć 
ekipama na terenu, podjela obroka, fotografiranje događanja, promocija događanja); organizacija 
humanitarne košarkaške utakmice (doček gostiju kod humanitarne košarkaške utakmice, vođenje 
programa utakmice, fotografiranje događanja, promocija događanja).

Humanitarna košarkaška utakmica koju su uveličali olimpijci (Mirza Džomba, Alvaro Načinović, 
Marin Lovrović, Marko Strahija, Aramis Naglić, Sanja Jovanović, Miloš Milošević, Mario Šivolija –
Jelica, Dino Rađa) i bivši riječki košarkaši igrana je za Udrugu Koga briga. Program događanja 
vodio je Josip Krmpotić i svi su se odazvali bez naknade. Sve je fotografijom ovjekovječio Dean 
Birtić.

Uspješnost projekta je vidljiva je pojačanim korištenjem igrališta (aktivno i rekreativno) te 
kvalitetnijim radom Košarkaškog kluba Zamet.  Postavljene tribine su vrlo bitne jer će u budućnosti 
biti organizirana razna sportska, kulturna i druga događanja. U 2020. godini  planira se organizirati 
veliki košarkaški turnir za mlađe uzrasne kategorije. Iz tog razloga opravdano je postavljanje klupa 
za rezervne igrače postavljenih na igralištu kao i koševa za otpad. Postavljene tribine omogućit će 
gledateljima ugodno praćenje kulturnih i sportskih događanja koje će se u budućnosti održavati na 
novoobnovljenom igralištu. Dovršetkom projekta mnogobrojne skupine djece koja treniraju košarku 
i rekreativci  koji koriste  igralište za provedbu svojih aktivnosti dobili su još kvalitetnije uvjete za 
uređeni prostor. Reakcije zajednice i korisnika odista su pozitivne. U svakodnevnom kontaktu sa 
korisnicima terena svi izražavaju zadovoljstvo učinjenim i sretni su što imaju gdje kvalitetno 
provoditi svoje slobodno vrijeme. Isto tako, putem društvenih mreža dobili smo pregršt pohvala i ta 
podrška ujedno je i obveza da u posljednjoj fazi uredimo rasvjetu i da igralište zasja u svojem 
punom sjaju. 

Od početka provedbe samog projekta kao medijski pokrovitelj cijele akcije bio je uključen Novi list, 
organizatori su putem Facebook stranice Gospodarske igre PGŽ-a informirali javnost od početka 
organizacije projekta 2. Gospodarskih igara sve do humanitarne košarkaške utakmice 14. lipnja 
2019. godine, na koju su svi koji su sudjelovali u ovom projektu bili pozvani kako bi se uvjerili na 
koji su način utrošena njihova sredstva. Promocija projekta ostvarena je i kroz emisiju Dobro jutro 
Hrvatska (HRT) i putem internetske stranice Grada Rijeke. 

U 2020. godini planiraju se održati 3. Gospodarske igre s ciljem prikupljanja sredstava za 
postavljanje novih rasvjetnih tijela i postavljanja timera za rasvjetu. Igralište nije tijekom noći 
osvjetljeno te bi rasvjeta smanjila mogućnost devastiranja a ujedno bi se omogućilo korištenje 
prostora u kasnijim satima tijekom ljeta. Također bi se racionalizirala potrošnja, a omogućilo bi se 
još kvalitetnije održavanje objekta. Ulaganje je minimalno, a korist velika za cijelu lokalnu 
zajednicu.

Uspješna priča: „Nakon obnavljanja igrališta koje je izazvalo veliki odjek u javnosti, u nama je 
pobuđena želja za dodatnim uređenjem i uspješnom privođenju kraju.  Grad Rijeka kroz Riječki 
program lokalnog partnerstva od prvog dana je dio ove priče i bez njihove potpore teško bi ovo i 
bilo ostvarivo. Organizacijom 2. Gospodarskih igara pokazali smo ozbiljnost projekta i senzibilizirali 
smo javnost koja nam je dala maksimalnu podršku. Postavljene su tribine, klupice i koševi za 
otpad. Zid su prema ideji 13 – godišnjeg dječaka Dina Bašića oslikali mladi umjetnici Mislav Lešić i 
Emanuela Lekić. Kako bi što više ljudi upoznalo vrijednost projekta, organizirana je humanitarna 
košarkaška utakmica za Udrugu Koga Briga. Nastupili su olimpijci i bivši košarkaši, a kao poseban 
gost Dino Rađa, član Košarkaške kuće slavnih. Svi sudionici ovog projekta nastupili su bez 
novčane naknade. Također, radi lakšeg održavanja igrališta tvrtka Vibero d.o.o. donirala je 
puhalicu za lišće. Sredstva prikupljena donacijama, aukcijom sportskih rekvizita i prodajom majica 
(10.000,00 kn) donirana su Udruzi Koga Briga. 



3. Projekt grupe građana Mlaka, "Zeleno srce Podmurvica", uređenje okoliša OŠ 
Podmurvice

Utrošena sredstva Proračuna po RPLP-u            39.992,98 kuna
Doprinos zajednice 34.348,17 kuna
Ukupna vrijednost projekta                 74.341,15 kuna 

Cilj projekta bio je unaprijediti kvalitetu života djece polaznika Osnovne škole Podmurvice i 
lokalnog stanovništva. Postojeća neuređena zelena površina uz sami objekt škole postala je 
učionicom na otvorenom te su njome povezani unutarnji i vanjski školski prostori. Učionica na 
otvorenom uključuje uređenu stazu, četiri manja vrta gredice u koja su posađene cvjetnice, 
povrtnice, začinsko i mediteransko bilje, postavljen je kameni stol sa sjedištem ispod stabla hrasta, 
sjenica, kućica za ptice, hotel za kukce te je hortikulturno uređen okoliš. 

Proračunska sredstva Grada Rijeke utrošena su na građevinske radove na uređenju prostora -
iskop i izrada 4 uzdignute gredice od suhozida, uređenje staza unutar prostora, izradu betonskog 
stola i sjedišta oko hrasta (32.125,00kn), nabavu, dovoz i ugradnju zemlje (5.156,25 kn) - Kamen 
gradnja j.d.o.o. Rijeka i nabavu vrtlarskog alata, pribora i sadnica (2.711,73 kn)  - NS 
AGROTRADE d.o.o. Viškovo.

U realizaciji projekta sudjelovalo je 218 učenika i 42 odrasle osobe – volontera. Odrađeno je 260 
volonterskih sati ukupne vrijednosti 8.580,00 kn,  od čega 42 sata odraslih volontera vrijednosti  
1.386,00 kn. Volonteri su sudjelovali na raznim aktivnostima. Uz podršku učitelja i ostalih djelatnika 
škole (domar, spremačice i spremač, kuharice) učenici su uređivali novi prostor učionice na 
otvorenom. Dječaci viših razreda pomagali su noseći zemlju u povišene vrtne gredice. Najmlađi 
učenici su sijali i sadili mediteransko i začinsko bilje te su se akcijom čišćenja pridružili učiteljicama 
i ostalim djelatnicima škole. Učenici likovne zadruge pod vodstvom učiteljice likovne kulture oslikali 
su kameni stol oko centralnog hrasta. Mladi knjižničari pod vodstvom svoje knjižničarke u okviru 
programa Civilne inicijative grada Rijeke – Rijeka 2020 proveli su mnoge aktivnosti u realizaciji 
učionice na otvorenom. U okviru projekta proizašao je i novi pod projekt Zdravi u zajednici u kojem 
svi predavači djeluju volonterski. Učitelji i učenici zajedno su izradili logo projekta  - Zeleno srce 
škole Podmurvice. Pod vodstvom učitelja provodila se dodatna nastava biologije, kemije i malih 
ekologa s darovitim učenicima na temu ekologije i održivog razvoja. Učenici uključeni u foto i video 
sekciju fotografirali su i snimili sve faze provedbe projekta. Doprinos zajednice ovom projektu dali 
su i gospodarstvenici i institucije (Aga d.o.o., KD Čistoća u vrijednosti od 32.632,17 kn, a iste 
obuhvaćaju donacije kompostera, špine, elektro radova, radova na izradi temelja sjenice, izrada 
idejnog rješenja loga, dobava zemlje, trajnica, troškovi domjenka, promidžbenog materijala).

Realizaciji projekta pomogao je i Odjel gradske uprave za komunalni sustav i to radnjama 
uklanjanja i orezivanja zelenila (uklonjen je korov, orezane su suhe grane uklonjena suha i nagnuta 
stabla, odvezen otpad, uklonjen je stari hrast) i ograđivanjem (postava 30-tak metara žičane 
ograde) - vrijednost 9.015,00 kn.

U učionici na otvorenom omogućen je dulji boravak djece na svježem zraku, a time i kretanje i 
fizičke aktivnosti. Stvorena je nova zelena površina (četiri manja vrta – uzdignute gredice i 
kamenjar) na kojoj će učenici sijati i saditi te tako zorno učiti. Uz navedeno kod učenika se 
korištenjem učionice na otvorenom želi osvijestiti potreba stalne brige za okoliš, učenje o pravilnom 
zbrinjavanju otpada i mogućnosti njegovog recikliranja. Nabavom kompostišta objedinit će se 
teorijska i praktična znanja oko zbrinjavanja otpadaka, a dobivenim kompostom, kao najkvalitetnijih 
organskim gnojivom, prihranjivat će se uzgojene sadnice. Postavom kućice za ptice kao i „hotela“ 
za kukce, učenici se upućuju na važnost čuvanja biljnog i životinjskog svijeta. U novootvorenom 
senzoričkom vrtu učenici uče jedni od drugih; tako je učenje zanimljivije, a znanje dugotrajnije. 

Projekt je promoviran putem Oglasne knjige, web stranice škole i na sastancima Učeničkog vijeća. 
Ravnateljica škole redovito je izvještavala članove Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i školskog 
odbora. O projektu su informacije imali i članovi Vijeća Mjesnog odbora Mlaka. Kako je na 
inicijativu škole Grupa građana Mlaka uspješno aplicirala na dva lokalna projekta:  Riječki program 
lokalnog partnerstva i program Civilne inicijative Rijeka 2020 kroz projekt „Čitajmo zajedno ispod 



krošnje hrasta“ Grupa Građana Mlaka povezala je učenike i djelatnike Osnovne škole Podmurvice 
sa susjednom školom OŠ-SE Gelsi te sa susjednim vrtićem – Dječjim vrtićem Mlaka, Mjesnim 
odborom Mlaka kao i sa zainteresiranim građanima Rijeke, potičući međugeneracijsku suradnju. 
Sve aktivnosti popraćene su i na internetskim stranicama Grada Rijeke. 

Želeći dovršiti sve planirane aktivnosti Grupa građana Mlaka prijavila je projekt Zeleno srce škole 
Podmurvice za novi natječaj Riječkog programa lokalnog partnerstva 2020. Novim projektom  
istakla bi se važnost potrebe svakodnevnog vježbanja, nabavkom jedne ili više manjih sprava za 
Fitness park. 

Uspješna  priča:  "U okviru projekta Zeleno srce škole Podmurvice proizašao je podprojekt Zdravi u 
zajednici, kao uvod u drugu fazu projekta Zeleno srce škole Podmurvice 2019./2020. Stoga smo 
aplicirali na novi projekt kako bi uspješno proveli sve planirane aktivnosti. Najbolju povratnu 
informaciju o uspješnosti projekta dobivamo svakodnevno kada na licima naše djece vidimo da s 
radošću borave u novouređenom prostoru učionice na otvorenom. Raduju se svakom novom 
nastavnom satu na otvorenom. Povratnim informacijama dobivenim od roditelja, saznajemo da 
zadovoljstvo iskazuju i u svojim domovima. Informacije o uspješnosti projekta dobivamo i od 
vanjskih članova Školskog odbora koji su ujedno i predstavnici Vijeća mjesnog odbora Mlaka.“

4. Projekt grupe građana Pokretači promjena "Dvorište kao poligon mašte i pokreta", 
uređenje okoliša Dječjeg vrtića Turnić

Utrošena sredstva Proračuna            24.750,00 kuna
Doprinos zajednice 51.134,68 kuna
Ukupna vrijednost projekta                75.884,68 kuna 

Glavni ciljevi projekta bili su obogaćivanje kvalitete i promicanje zdravih stilova života djece, 
povećanje broja sati aktivnog boravka djece na vanjskom (dvorišnom) prostoru, unapređenje 
ponude i kvalitete sadržaja u prostoru dvorišta te uređenje prostora u suradnji sa lokalnom 
zajednicom i Gradom Rijeka. Projektom je uređen dvorišni prostor Dječjeg vrtića Turnić, na adresi 
Antuna Kosića Rika 7.

Dvorišni prostor po završetku projekta sadržajno je bogatiji. Dvorište je podijeljeno na zone 
aktivnosti koje su obogaćene za to primjerenim sadržajima. Iscrtan je prometni poligon po kojem 
djeca mogu voziti bicikle i pritom proširivati svoje znanje o prometu. Izrađena su dva pješčanika, a 
jedan je u potpunosti obnovljen. Dodana je modularna oprema (tobogan i njihalica), oblikovani su 
začinski i mediteranski vrt u kojem su posađene za njih prikladne biljke. Također, izrađena je i 
taktilna staza čiji će se sadržaj mijenjati kroz godinu (s obzirom na godišnje doba) te su iscrtana 
igrališta za mali nogomet i košarku. Nadalje, izrađena je i penjalica-gusjenica te postolja za igru 
vodom i pijeskom kao i postolja za scensko-dramske aktivnosti i plažni program. Djeca – vrtićarci 
provode veći broj sati u obnovljenom prostoru, zanimljivi su im edukacijski sadržaji i ciljane zone 
aktivnosti koji ih je sada daleko više. Cijeli projekt napravljen je u suradnji s roditeljima, volonterima 
i sudionicima iz javnog i gospodarskog sektora.

Proračunskim sredstvima Grada Rijeke nabavljena je i postavljena modularna oprema  kućica  i 
njihalica Dalmatiner (24.750,00 kn) Usluga d.o.o. za proizvodnju i trgovinu Pakrac. Sredstvima 
održavanja objekata u vlasništvu Grada Rijeke financirano je i orezivanje stabala i odvoz na 
deponij nastalog otpada u iznosu od 6.773,75 kn, te postavljeno 6,50 m2 anti stres podloge u 
iznosu od 3.575,00 kn.

Svoj doprinos projektu dalo je i 69 volontera koji su sudjelovali u provedbi projekta, odrađeno je 
620,5  volonterskih sati, ukupne vrijednosti 20.476,50 kn.  Dio volontera dao je potporu i kroz 
vlastita sredstva kupovinom potrebne opreme i materijala koje su svojim radom postavili u 
vrijednosti  od 30.655,18 kn.

Volonteri su u provedbu projekta bili uključeni volonterskim radom kroz tri radne akcije koje su se 
održale u travnju, svibnju i rujnu. Članovi lokalne zajednice pritom su znatno pomogli nabavkom 
potrebnog alata, materijala i opreme, ali najviše svojim fizičkim radom. Na prvoj radnoj akciji 
volonteri su pripremali teren za taktilnu stazu (iskopavali su tlo, rahlili zemlju, vadili kamenje), 



uređivali raslinje, okopavali vrt i postavljali obrube za formiranje začinskog i mediteranskog vrta, 
prali gume i betonirali ih za penjalicu "gusjenica", bojali drvene podloge, postavili temelje za 
betonske stolove te sanirali stari pješčanik i u njega stavili novi pijesak. Na drugoj radnoj akciji 
volonteri su bojali gume, postavljali rubnjake, sanirali problem poplava koje su se javljale za 
vrijeme kiša (drenaža), izradili novi pješčanik te su sadili cvijeće. Na posljednjoj, trećoj radnoj akciji, 
volonteri su umetali materijal na taktilnu stazu, kopali vrt i sadili biljke, ukrašavali zidove te 
postavljali nazive biljaka u začinskom vrtu. Osim ove tri radne akcije, volonteri su još i iscrtali 
prometni poligon te igrališta za mali nogomet i košarku te izradili postolja za igre vodom i pijeskom, 
plažni program  i scensko-dramske aktivnosti. Osim volontera, poslovne organizacije, "GP Krk", 
"Semmerlock", "Elcon", "Kalina", "Daman" i  "Panon" također su pridonijele realizaciji projekta kroz 
donacije pijeska, boje, anti stres podloge, paleta, rubnjaka, sitnog materijala, zemlje i rizla. 
Određeni materijal donirali su roditelji djece polaznika vrtića PPO Turnić koji su ovom prilikom htjeli 
zadržati anonimnost. Ti roditelji su donirali idejni i izvedbeni projekt, biljke, anti stres podlogu, 
rubnjake, sitni materijal, zemlju, pijesak i rizlu te su se bavili stolarskim radovima i odvoženjem 
otpada.

Korisnici, lokalna zajednica i šira javnost informirana je o tijeku provedbe i rezultatima projekta 
putem oglasne ploče u prostoru PPO Turnić, putem plakata te kroz roditeljske sastanke za sve 
zainteresirane. U okviru provedbe projekta izrađen je promotivni materijal odnosno informativni 
dopisi o planiranim aktivnostima koje su bili postavljeni na oglasne ploče zgrada u ulici Antuna 
Kosića Rika za stanare od kojih su se mnogi osobno angažirali i uključili u radne akcije. Promocija 
projekta odvijala se i putem društvenih mreža Riječanin, Fiuman te objavama na internetskim 
stranicama Dječjeg vrtića Rijeka i Grada Rijeke.

Uspješnost provedbe projekta potvrđena je anketom koju su ispunjavali roditelji djece polaznika 
vrtića i odgojitelji PPO Turnić. Većina roditelja i odgojitelja je zadovoljna realiziranim promjenama u 
vanjskom prostoru vrtića, spravama za igru, estetskim izgledom i planiranim aktivnostima na 
vanjskom prostoru vrtića te organizacijom sudjelovanja u samom uređenju vanjskog prostora. 
Aktivnosti projekta se planiraju nastaviti  daljnjim obogaćivanjem postojećih sadržaja uz 
osluškivanje potreba i interesa djece. Također postojeće stanje potrebno je stalno održavati, 
osobito zelene površine (trava), začinski vrt i pješčanik redovitim zalijevanjem, okopavanjem i 
svakodnevnim čišćenjem pješčanika.

Uspješna priča: "Imamo puno uspješnih priča, ali svakako izdvajamo onu u kojoj se uvelike vidjela 
motivacija i želja svih naših korisnika za provedbu projekta te njihova snaga da zajedno s nama 
mijenjaju i donose promjene. Posebno ovom prigodom ističemo jednog roditelja djeteta polaznika 
PPO-a Turnić koji se uključio u sam odgojno-obrazovni proces i potaknuo djecu na daljnje 
uređivanje i održavanje dvorišta. Naime, dok su djeca boravila u vrtiću, roditelj je došao u vrtić i 
počeo saditi biljke. Njegovo dijete mu je odmah potrčalo u zagrljaj, a druga djeca su promatrala što 
radi. Djecu je zaintrigirao njegov rad i bilo im je zabavno družiti se i raditi nešto drugačije s "novom" 
osobom (a ne samo s odgojiteljicom). Na taj način svi su zajedno sudjelovali u sadnji biljaka i 
svima je taj proces bio od koristi: roditelju koji je poticao djecu na stvaranje nečeg novog (uvidio je 
kako može izgledati odgojno-obrazovni proces) te djeci koja su učila kako pravilno saditi i zalijevati 
biljke (razvijanje znanja o ekologiji). Oduševljen dječjim izrazima lica, roditelj je shvatio koliko je 
djeci to dvorište važno te je odlučio donirati još rubnjaka kako bi ono izgledalo privlačnije i imalo još 
veću vrijednost“.

5. Projekt grupe građana Umjetnost,  "Vučica u svemiru“

Utrošena sredstva Proračuna            5.414,50 kuna
Doprinos zajednice   5.480,00 kuna
Ukupna vrijednost projekta                10.894,50 kuna 

Cilj projekta bio je uključiti lokalno stanovništvo Svetoga Križa u akciju uređenja njihova susjedstva 
kroz koju bi se podigla razina svijesti o kulturnoj baštini kraja u kojemu žive. Provedbom ovog 
projekta željelo se spojiti tradiciju i suvremenost. Mali antički kip poznate rimske vučice pronađen 
na lokaciji Svetoga križa predstavlja njegovu povijest, dok je Astronomski centar nešto što danas 
obilježava taj prostor. Zbog toga se rodila ideja o uređenju odabranog područja motivima vezanim 
uz spomenuti arheološki nalaz i onima koje povezujemo uz spomen zvjezdarnice. Ciljevi projekta 
bili su upravo skrenuti pozornost na taj prepoznatljivi motiv s područja Svetoga Križa koji do sada 



nije adekvatno predstavljen; upoznati lokalno stanovništvo s odabranim arheološkim nalazom; 
proširiti znanje učenika osnovne škole o temama koje se vežu uz projekt; razvijati kreativnost 
učenika kroz radionicu street arta i samu realizaciju projekta; uključiti stanovnike okolnih stambenih 
zgrada u akciju uređenja njihova susjedstva; predstaviti vučicu i astronomski centar ostalim 
posjetiteljima koji prolaze ovom lokacijom; stvoriti prostor koji članovi Astronomskog društva Rijeka 
mogu koristiti u daljnjem radu kroz različita vodstva i programe na otvorenom; promovirati 
Astronomski centar kao jedno od značajnijih toposa grada te dati priliku studentima Filozofskog 
fakulteta (posebice studentima povijesti umjetnosti, ujedno i članovima kluba studenata 
ARTeFACT) za držanje predavanja i radionica, a onima s Akademije primijenjene umjetnosti 
Rijeka za izradu oslika vučice; potaknuti građane grada Rijeke na daljnje promišljanje i razrade 
uređenja prostora koji ih okružuje; promovirati volonterski rad; podići kvalitetu života građana 
Gornje Vežice; pružiti mogućnosti školskih boravaka na otvorenom te u konačnici trajno i na 
inovativni i kreativni način obilježiti ovaj dio grada Rijeke.

Projekt „Vučica u svemiru“ odvijao se na području MO Gornja Vežica. Uređena lokacija je prostor 
okretišta autobusne linije 7a u čijoj su neposrednoj blizini i stube koje ga povezuju s Astronomskim 
centrom Rijeka. Stube se nalaze na prostoru zelene površine srednje visokog raslinja koja 
okružuje cjelokupni kompleks Astronomskog centra. Radi se području sv. Križa. Stube su oslikane 
planetima sunčeva sistema, a na dnu stubišta postavljena je panel ploča s motivom vučice.
  
Proračunskim sredstvima Grada Rijeke financirana je nabava boja i sprejeva za oslikavanje 
(1.262,94 kn) Pevec d.d. te izrada  i postavljanje panel ploče sa motivom vučice (4.151,56 kn) 
Domena plus d.o.o. Kastav.

Volonteri su bili uključeni u sve faze provedbe projekta. Sudjelovali su u osmišljavanju predavanja i 
aktivnosti za učenike osnovne škole, izradi i podjeli letaka i plakata za događaj, osmišljavanju 
materijala za oslikavanje stepeništa koji su bili podijeljeni učenicima, nabavci materijala, 
aktivnostima čišćenja i uređenja površina na okretištu autobusa, oslikavanju stepeništa. Ukupno je 
na projektu radilo 14 volontera koji su odradili 160 volonterskih sati, vrijednosti 5.280,00 kn. 
Iznosom donacije građana od 200,00 kn nabavljena je užina i pomoćni alat za volontere.

Učenici koji su sudjelovali u oslikavanju stepeništa, o predavanjima i završnoj fazi projekta bili su 
obavještavani kroz nastavu od strane ravnateljice škole i profesora tehničke kulture. Lokalna 
zajednica i svi zainteresirani građani koji su željeli sudjelovati u čišćenju okoliša bili su obavješteni 
putem letaka i plakata, objavama na internetskim stranicama Grada Rijeke, Mjesnog odbora 
Gornja Vežica i Rijeka Sporta. O provedbi i rezultatima projekta snimljen je i prilog za KanalRi.

Završetkom projekta „Vučica u svemiru“ povećana je kvaliteta boravka na otvorenome te je  
omogućeno duže zadržavanje na prostoru okretišta autobusa. Umjetničkom intervencijom u 
očišćeni prostor osnažena je kvaliteta estetske i turističke vrijednosti Svetog Križa. Projekt je 
vrednovan kroz dojmove i zapažanja sudionika, posebice učenika koji su sudjelovali u oslikavanju 
stubišta. Učenice su navele kako su ih predavanja zainteresirala te su zbog njih i potpore profesora 
tehničke kulture odlučile sudjelovati u projektu. Također, jedan od volontera koji je sudjelovao u 
akciji čišćenja zaključio je kako se radi o vrijednoj akciji nužnoj za područje Svetoga Križa.

Održivost projekta osigurana je odabirom panel ploče otporne na vanjske uvjete, koja bi stoga 
trebala imati dugi vijek trajanja te odabirom kvalitetnih i dugovječnih boja za beton kako bi oslike na 
stubištu ostale što trajnije. Za 2020. godinu nije planiran nastavak projekta, no svakako bi bilo 
korisno u budućnosti organizirati još nekoliko akcija čišćenja i eventualno obnavljanje oslika na 
stubištu.

Uspješna  priča:  „Prilikom osmišljavanja i provedbe projekta ostvarili smo suradnju s OŠ Gornja 
Vežica, posebice s ravnateljicom i profesorom tehničke kulture Vladom Došenom koji su nam izašli 
u susret izdvajanjem vremena za održavanje predavanja, usprkos štrajku učitelja koji je obilježio 
prvi dio protekle nastavne godine. Također, Astronomski centar Rijeka i gospođa Sandra Velčić 
Juričić u ime Rijeka Sporta, pomogli su nam u organizaciji predavanja darivanjem besplatnih 
karata za jednu od projekcija.“



6. Projekt Vijeća roditelja OŠ Gornja Vežica,  "Poziv na igru", uređenje okoliša OŠ Gornja 
Vežica, 3 faza

                
Utrošena sredstva Proračuna               4.428,00 kuna
Doprinos zajednice 16.836,00 kuna
Ukupna vrijednost projekta                21.264,00 kuna 

Ciljevi ovog projekta bili su urediti okoliš OŠ Gornja Vežica i MO Gornja Vežica, unaprijediti život 
na Gornjoj Vežici, stvoriti siguran i edukativan prostor za učenike i građane, omogućiti učenicima 
kvalitetniji boravak na otvorenom uz razvijanje pozitivnog pristupa motoričkoj aktivnosti i sportskoj 
igri, osigurati fleksibilan odgojno-obrazovni pristup koji omogućuje zadovoljenje različitih potreba 
učenika te prepoznavanje i razvoj njihovih sposobnosti i talenata, kao i povećati sigurnost učenika 
škole i drugih građana postavljanjem metalnih stupića na ulaz u igralište zaprečavanjem ulaska 
neodgovornih građana vozilima na igralište. Igralište uz školu oslikano je crtanjem poligona i igara 
na betonu.  Učenici i roditelji su na radionicama  osmislili igre te ih „preslikali“ na igralište. Igre su 
primjerene učenicima prvih i drugih razreda jer uključuju učenje abecede, tablice množenja, 
prepoznavanje geometrijskih likova, brojanje. Svaka nova generacija 1. razreda iznova može 
koristiti nacrtano (svaka nova generacija ima cca 50-ak učenika). Naravno, nacrtanim se mogu 
služiti i predškolci koji često provode vrijeme igralištima škole. 

Financijskim sredstvima proračuna Grada Rijeke nabavljeni su i montirani stupići  (2.000,00 kn) 
Sandi.d.o.o. Rijeka, te potrošni materijal (boje i drugi pribor) za oslikavanje i iscrtavanje igrališta 
(2.428,20 kn) -  Moire color d.o.o  Rijeka.

Volonterskim radom 45 volontera realizirano je čišćenje igrališta, obilježavanje mjesta za bojanje, 
bojanja tribina i terena, popravljanje nedostataka, čišćenje pribora  i sl. Ostvarena su 192 
volonterska sata, ukupne vrijednosti 6.636,00 kn. INA je osigurala donaciju u vrijednosti od 
10.500,00 kn za zamjenu košarkaških ploča, obruča i mrežica te bojanje metalnih nosača koševa.

Projekt je promoviran kroz sjednice Vijeća roditelja (koje je i nositelj ovoga projekta) kao i na radio 
stanici škole. Najveći pokazatelj uspješnosti je korištenje igrališta kao od strane učenika kao 
poligona i za razne igre. Navedeno će koristiti i druge generacije učenika.

Uspješna priča: „Jedan od glavnih ciljeva našeg projekta je bio osigurati još jedan prostor za 
igranje djece, no u pozadini smo otkrili još neke značajnije karakteristike. Primijetili smo kako je 
socijalizacija učenika, primarno razredne nastave, puno bolja i kako prostor za igru koriste za 
razvoj svog razmišljanja, više međusobno komuniciraju uvažavajući jedni druge. Tako neki učenici 
koji se i nisu previše družili, zahvaljujući ovom prostoru pronašli su zajednički jezik i sada se druže 
puno više nego ranije. Suradnju koju su razvili na ovom prostoru prenijeli su i u svoje razredne 
odjele pa vrlo lijepo međusobno surađuju tijekom raznih aktivnosti i pri rješavanju različitih školskih 
zadataka.“

7. Projekt Udruge Društvo bez granica „Sigurna granica“, 3 faza , uređenje okoliša objekta 
Zavičajnog muzeja Drenova

Utrošena sredstva Proračuna RPLP          23.680,37 kuna
Doprinos zajednice    8.976,00 kuna
Ukupna vrijednost projekta                           32.663,37 kuna 

Cilj projekta „Sigurna granica“ je nastavak (3.faza) uređenja dvorišta i okoliša Zavičajnog muzeja 
Drenova  te stvaranje preduvjeta za sigurnije i kvalitetnije izvođenje slobodnih aktivnosti i programa 
svih dobnih skupina u okruženju Muzeja. Naime, pokazalo se da je zbog velike posjećenosti 
dosadašnjih aktivnosti, a i sigurnosnih razloga, nužno osigurati još jedan (alternativni) ulaz/izlaz na 
prostor dvorišta kako bi se u slučaju potrebe (izvođenje predstava i projekcija filmova) moglo ulaziti 
i sa „stražnje strane“ u odnosu na pozornice i kino platno kako bi se spriječilo ometanje programa 
od strane gledatelja koji su zakasnili. Uz navedeno, cilj je bio iz sigurnosnih razloga za posjetitelje 
Muzeja sanirati kamene stepenice na ulazu u zgradu Muzeja te uvesti sustav video nadzora s 
obzirom na to da se u objektu i dvorištu nalazi i vrijedna oprema  (meteo stanica, računalna i kino 
oprema, arhiva Muzeja i sl). Udruge Bez granica i Dren aktivno sudjeluju u više međunarodnih 



projekata u kontekstu projekta EPK 2020 (27 susjedstava, PassItOn, ČAI) čime se bitno povećava 
korištenje prostora i količina vrijedne opreme, te je i zbog toga potrebno povećati razinu zaštite.

Zavičajni muzej Drenove dobio je nakon intervencija u okolišnom prostoru, po realizaciji ovog 
projekta, mogućnost za sigurno provođenje svojih sadržaja  (kino projekcije, kazališne predstave) u 
dvorištu muzeja. Realiziran je rezervni ulaz u dvorište, obnovljene su stepenice na ulazu, 
postavljena je zaštitna ograda i montiran sigurnosni sustav sa tri nadzorne kamere koji pokrivaju 
ulaz u Muzej i dvorište. Time su ostvareni svi preduvjeti za sigurno provođenje programa 
drenovskih udruga u okviru programskog pravca 27 susjedstava EPK 2020.

Financijskim sredstvima proračuna Grada Rijeke u iznosu od 23.680,37 kn izvedeni su radovi 
sanacije kamenih stepenica (3.000,00 kn) - Građevinska zadruga Risovac Gračac, izvedeni su 
radovi dobave i montaže žičane ograde i portuna (12.001,25 kn) - NY Gardens d.o.o. Rijeka, 
nabavljena je i postavljen video nadzor tri kamere (8.679,12 kn ) - Alarm Express d.o.o. Rijeka. 

U realizaciji projekta sudjelovalo je i sedmero volontera koji su doprinosom od 272 volonterska 
sata, vrijednosti 8.976,00 kn radili na poslovima čišćenja, grabljanja i skupljanja nepoželjne 
vegetacije,  betonskim i zemljanim radovima uređenja dvorišta, te pronalaženju izvođača, 
prikupljanju ponuda i finalnom čišćenju i uređenju dvorišta hortikulturnim radovima. Udruge  Bez 
granica i Dren osigurale su alat za uređenja dvorišta  kao i pripremu hrane za volontere.

Dodatni ciljevi  koji se ovim projektom ostvaruju su: iskorištavanje ostataka povijesnih intervencija 
u  prostoru, nastavak već započetih i realiziranih projekata Društva bez granica i Dren, mobilizacija 
znanja i vještina svih sudionika za opću dobrobit zajednice, održavanje imidža Drenove kao 
naselja angažiranih i društveno svjesnih građana koji njeguju kulturu i obrazovanje od tradicije 
prema budućnosti, primjer dobre prakse  prema drugim mjesnim odborima i gradovima u Hrvatskoj 
kako se suradnjom i osobnim angažmanom postižu veliki sinergijski učinci za opću dobrobit.

Promocija projekta odrađivala se putem društvenih mreža, Facebooka, e-maila i internetskih 
stranica udruga i muzeja. Lokalno stanovništvo i gosti pozitivno reagiraju na promjene u prostoru, a 
posebno na mogućnost realizacije novih programa u sigurnom okruženju. O održavanju prostora 
brinu članovi Udruga Bez granica i Dren. Svojim daljnjim aktivnostima namjera im je postići 
suradnju sa vrtićkom i školskom djecom u provođenju zajedničkih aktivnosti iz područja povijesti i 
ekologije te u njima pobuditi interes za sudjelovanje i suradnju u budućim projektima.

8. Projekt grupe građana Rastimo zajedno „Povratak igri i učenju u prirodi“ uređenje 
okoliša OŠ-SE Belveder

Utrošena sredstva Proračuna RPLP           28.487,00 kuna
Doprinos zajednice 31.729,00 kuna
Ukupna vrijednost projekta                 60.216,00 kuna 

Cilj projekta bio je stvoriti uvjete za odgojno-obrazovni rad na otvorenom. Aktivnosti uključuju 
uređenje višefunkcionalnog prostora za učenje, igru, druženje i sastajanje te očuvanje tradicije koji 
uključuje učionicu na otvorenom, postavljanje didaktičkog materijala, uređenje staze za boćanje, a 
u drugoj fazi i uređenje mediteranskog vrta koji je već započet sađenjem stabala masline, 
opremanje učionice na otvorenom s drvenim kockama u raznim bojama na tri razine - jedan dio 
fiksan, a drugi mobilan. U sredini bi bio veliki stol koji bi se mogao koristi prilikom provođenja 
aktivnosti. Na pomičnim modulima u obliku kocke djeca bi mogla sjediti, pisati, igrati poučne igre i 
učiti jer bi na njima bila nacrtana slova abecede i brojevi. Učionica na otvorenom bi se opremila i 
košem za mini košarku, iscrtanim šahom na kockama, trakama kojima bi se označile staze za 
vježbanje ravnoteže i razvijanje motoričkih  vještina, te za igru „Ja u prometu“ i mjernim uređajima, 
a uz samu učionicu uredila bi se staza za boćanje (jog).

Cilj je opisanih igara poticanje razvoja kognitivnih i psiho-motoričkih vještina kroz trčanje, skakanje, 
penjanje po kockama, bacanje lopte kroz koš, balansiranje hodajući po uskim iscrtanim stazicama, 



boćanje; zatim razvijanje kritičkog razmišljanja povezivanjem uzroka i posljedice, zaključivanjem 
rješavanjem problema, poticanjem mašte i kreativnosti tijekom nastave na otvorenom u poticajnom 
okruženju; govornih vještina pjevanjem, recitiranjem, debatama, mini tribinama u otvorenoj 
učionici; emocionalnih vještina povezivanjem s drugim osobama tijekom izrade učionice na 
otvorenom, ali i tijekom igre s drugom djecom, posebno igranjem različitih uloga (gluma, mini 
kazalište); socijalnih vještina igrom te jačanje samopouzdanja koje je vrlo važno za kasniji razvoj, a 
ono raste dok dijete otkriva, gradi, zaključuje, rješava probleme i ostvaruje ciljeve. 
Osim stvaranja uvjeta za obrazovno-odgojni rad na otvorenom, jedan od ciljeva je i oplemenjivanje 
prostora na području mjesnog odbora koji bi se mogao koristiti za provođenje aktivnosti građana  i 
povezivanje s lokalnom zajednicom (vrtići, udruge, MO, građani).

Financijskim sredstvima proračuna Grada Rijeke u iznosu od 28.487,00 kn nabavljena je i 
postavljena pergola kao okvir učionice (SUNBLOCK SYSTEMS d.o.o. Opatija). Ukupna vrijednost 
pergole je 53.750,00 kn. Razlika od 25.263,00 kn, donacija je navedene firme. Izvedena je 
priprema terena za postavljanje učionice na otvornom: sječa stabala, rješavanje problema 
nakupljanja kišnice u području gdje je predviđena učionica na otvorenom: izgradnja upojnog 
bunara, iskapanje triju rupa te betoniranje istih, potrebnih za postavljanje cjelokupne konstrukcije, 
dopremanje materijala i izgradnja konstrukcije za učionicu na otvorenom.

Ciljevi nisu u potpunosti ostvareni. Na samom početku realizacije grupa građana naišla je na 
određene prepreke prilikom traženja dobavljača (većina je tražila avansno plaćanje), a zatim se 
pojavio problem sakupljanja vode u tom području koji je trebalo riješiti.  Realizacija cijelog projekta 
morala je biti pomaknuta u 2020. godinu. No zbog novonastale situacije u vezi s COVID-19 te  
obustavom poslova i radom djelatnika škole od kuće nije se do pisanja izvješća uspjelo realizirati 
postavljanje podesta, izradu, bojenje i postavljanje klupica i nabavka didaktičkog materijala. 
Navedene radnje pokušat će se ostvariti u drugom dijelu 2020. godine. Za ovaj dio predviđen je 
volonterski rad te uključivanje i lokalne zajednice. 
U međuvremenu je došlo do otuđivanja dasaka za izradu klupica koje su bile pohranjene u 
skladištu MRK „Kozala“ od strane nepoznatih počinitelja. Daske su bile donacija pilane iz Delnica i 
dio dasaka je već bio iskorišten za izradu novih tribina rukometnog igrališta, također volonterskim 
radom roditelja, nastavnika, domara i ravnatelja.

Na projektu je do sada radilo petero volontera koji su uložili 102 volonterska sata (3.366,00 kn) na 
poslovima osmišljavanja projektnih aktivnosti, prikupljanja ponuda, traženje izvođača, sudjelovanje 
u radnim sastancima, montaži, izradi nacrta, skupljanju donacija. U nastavku aktivnosti koje će tek 
uslijediti predviđa se rad volontera na poslovima lakiranja podesta, drvene konstrukcije, stola, 
kocki, klupica (2-3 ruke premaza), radovi izgradnje staze za boćanje, nasipavanje, ravnanje  i 
iscrtavanje staze za igru "Ja u prometu" i lijepljenje traka i sl. Predviđeno je oko 200 volonterskih 
sati u protuvrijednosti od 6.600,00 kn.

Osim donacije dijela pergole (25.263,00 kn), ostvarena je i donacija drvenog materijala (daski, 
tavalona) za izgradnju drvenog podesta (2.500,00 kn) Cedar d.o.o. Kastav i izgradnja betonskih 
rupa za postavljanje konstrukcije – donacija Kvarner graditeljstvo d.o.o. Rijeka (600,00 kn).

Proračunskim sredstvima Grada Rijeke orezani su koprivići i uklonjena stabla što su podrivala zid u 
iznosu od 6.112,50 kn iz sredstava namijenjenih uređenju okoliša objekata u vlasništvu Grada 
Rijeke. Vijeće Mjesnog odbora  Brašćine-Pulac je kroz male komunalne akcije za 2019. godinu -
zamjenskom pozicijom „Sanacija odvodnje oborinske vode kod OŠ SE Belvedere“ omogućilo 
izvođenje radova u iznosu od 39.111,00 kn, kako bi se riješio problem nakupljanja vode.

Projekt je promoviran kroz učiteljsko vijeće i putem MO Brašćine Pulac, internetske stranice škole. 
Po završetku projekta šira javnost bit će informirana  o rezultatima projekta.

9. Projekt grupe građana Kvart za 5, "Kvart za 5"

Utrošena sredstva Proračuna RPLP           28.962,09 kuna
Doprinos zajednice    7.672,00 kuna
Ukupna vrijednost projekta                           36.634,09 kuna 



Ciljevi projekta bili su veća posjećenost parka djece iz kvarta na dnevnoj bazi, kvalitetnija igra 
djece iz Osnovne škole Nikola Tesla, bolja povezanost stanovnika MO Školjić-Stari grad i stvaranje 
osjećaja zajednice inače otuđenim stanovnicima centra grada, pospješena komunikacija sa 
Udrugom Oaza i uvođenje primjera dobrih praksi iz inozemstva. Dugoročni je cilj, u sudjelovanju sa 
mjesnim odborom, osigurati čist, miran, siguran i ugodan parkić za djecu i sugrađane, njihovo 
povezivanje oko brige za biljke i cvijeće, re-use (ponovno korištenje), stvaranje točke interesa za 
turiste i sugrađane pletenjem «džempera» za stabla. 

Financijskim sredstvima Grada Rijeke nabavljena je i postavljena rekreacijska fitness sprava  
(20.087,50 kn, Usluga Pakrac), te su nabavljeni materijali za pletenje, sadnice i zemlja za 
hortikulturno oplemenjivanje površine parka  (2.984,80 kn RT Ana d.o.o. Rijeka  i 5.889,79 kn 
Agrotrade d.o.o )

Nova sprava omogućava kvalitetniju igru djece za vrijeme odmora i tjelesnog odgoja koji se u 
toplim mjesecima u nekim razredima održava na Klobučarićevom trgu, ali i susjeda s djecom koji 
slobodno vrijeme provode u parkiću i ispred škole. Ostvaren je i cilj povezivanja stanara-susjeda, 
ali i volontera iz drugih mjesnih odbora, posebno na akcijama čišćenja i sadnje. Za vrijeme 
epidemije COVID-19 susjedi Žrtava fašizma 6-8 su se izmjenjivali, koliko je u njihovoj moći bilo, u 
zalijevanju sadnica i na taj se način dodatno povezali, osvijestili važnost vlastite brige o 
zajedničkom prostoru. Akcije sadnje i čišćenja su urodile naknadnom organizacijom dvaju 
zajedničkih izleta susjeda po Vodovodnoj ulici, Harteri i kanjonu Rječine. Nastavljena je uspješna 
suradnja s Udrugom Oaza (udruga za pomoć beskućnicima, smještena je u neposrednoj blizini -
zgradi na adresi Žrtava fašizma 12). Udruga je, potaknuta dosadašnjim zajedničkim aktivnostima u 
parku, na Svjetski dan beskućnika u listopadu 2019. održala radnu akciju čišćenja i bojanja parkića 
te na taj način doprinijela aktivnostima i inicijativi koji se ondje provode u sklopu RPLP-a. Time je 
ostvaren dugoročni cilj – nastavak suradnje s Oazom, ali i s drugim dosadašnjim institucijama i 
udrugama - MO Školjić-Stari grad i udruga Urbani separe. Jedna nova, izuzetno vrijedna suradnja, 
realizirana je na aktivnostima pletenja s Udrugom za zaštitu obitelji U.Z.O.R., čemu će se u sprnju 
priključiti i udruga Centar za kulturu dijaloga Rijeka. Sve navedeno dovelo je do postepenog 
povećanja sudionika u projektu lokalnog partnerstva, Kvarta za 5, ali i njihovim uključivanjem u 
druge aktivnosti na području mjesnog odbora (prisustvovanja predavanjima, postavljanju kućica za 
ptice, sudjelovanja u aktivnostima pečenja kolača, sportskih i starih igara za dane MO, i sl.).  
Zahvaljujući nastavku uspješne suradnje s OŠ Nikola Tesla, učiteljicama i ravnateljicom, učenici 3. 
razreda i polaznici tzv. školskog popodneva prisustvovali su dvama predavanjima (S. Grozdanov, 
D. Vukelić) o važnosti održavanja parkića i vlastitoga okoliša čistim te o razvrstavanju otpada, a 
vrlo su aktivno i s entuzijazmom potom sudjelovali u akciji čišćenja parkića i naknadnom 
razvrstavanju prikupljenog smeća. Oni redovito nastavljaju posjećivati parkić za vrijeme školskog 
odmora, obilaze posađeno bilje i upućuju na nečistoće i otpad kojemu u parkiću nije mjesto.  

Gore navedenim aktivnostima čišćenja, pletenja, sadnje, radionica ostvarena su 184 sata 
volonterskog rada 32 volontera. Doprinosom lokalne zajednice (Barbara data d.o.o. Rijeka, Urbani 
separe, Palma Karković Takalić i Sandra Grozdanov) nabavljen je alat za sadnju i čišćenje, 
rukavice, vrećice, a mjesni odbor Školjić – Stari grad nabavio je voće i sokove za volontere.

Nisu provedene planirane  aktivnosti postavljanja „re-use“ vrećica za smeće – za susjede s psima i 
postavljanja slavine. U razgovoru s predstavnicima Grada Rijeka, u vezi s planiranom većom 
obnovom parkića, koja je trebala ići u drugoj polovici 2019. dogovoreno je da se kuke neće 
stavljati, ali da će se postaviti česma-manja fontana ili slično.
Rezultatima projekta izravno će se koristiti 800 učenika OŠ Nikola Tesla Rijeka; 100-150 osoba 
različite životne dobi s područja Mjesnog odbora Školjić-Stari grad; 10-20 osoba dnevno iz drugih 
okolnih mjesnih odbora koji s djecom ili općenito u vlastito slobodno dolaze u parkić i prostor oko 
škole gdje se nalazi sprava. Članovi zajednici – građani MO Školjić-Stari grad različitih uzrasta, 
učenici OŠ Nikola Tesla aktivno koriste spravu za vježbanje te je ta, relativno lagana, a vrlo korisna 
vrsta tjelovježbe postala sastavnim dijelom njihova boravka u prakiću i na njegovom širem 
području. Članovi zajednice i korisnika podržavaju akcije čišćenja, sadnje i međusobnoga 
druženja. Reakcije građana kao i njihova razmišljanja o projektu prate se razgovorom u živo, u 
kvartu, reakcijama u viber grupi Mame sa Školjića i Kvart za 5 te na Facebook stranicama Kvarta 
za 5. Mnogi koji nisu iz MO Školjić-Stari grad voljeli bi da se slične radionice odvijaju i na području 
njihovih kvartova. Uspješnost provedbe projekta dobivena je provedbom jedne ankete među 



sudionicima akcije čišćenja, razgovorom sa sudionicima i njihovim komentarima na Facebook
stranici na kojoj su sve aktivnosti objavljivane. 

Za vrijeme provedbe projekta bilo je i prepreka koje su onemogućile provedbu projekta na način na 
koji je zamišljen te znatno odužile njegovu provedbu (neslaganja konzervatora za postavljanje 
sprava u parkić, pronalaženje nove pozicije za postavu sprave, potrebe usaglašavanja prijedloga 
projekta sa idejnim rješenjem Grada Rijeke o uređenju parka, zimski uvjeti nisu dozvolili sadnju i 
sl.).

Održivost projekta: „Organizacijom predavanja i sudjelovanjem djece u čišćenju i razvrstavanju 
nadamo se da smo dali dobar primjer brige o okolišu, da će učenici barem dva puta razmisliti gdje 
će bacati svoje otpatke te da više neće (ako i jesu) onečišćivati prostor parkića i okolice svoje 
škole. Planiranom organizacijom treninga na spravi i u parkiću nadamo se dati primjer za 
samostalno vježbanje djece i susjeda i ispravno korištenje sprave u budućnosti.“.

Uspješna priča: " Najuspješnijim dijelom projekta smatramo zajednički rad učenika OŠ Nikola 
Tesla, štićenika udruge Oaza i volontera u prikupljanju otpada te povezivanje susjeda i članova 
inicijative Kvart za 5 s dvjema udrugama U.Z.O.R. – Udruga za zaštitu obitelji i Centar za kulturu 
dijaloga Rijeka kojima je cilj zaštita obitelji i djece te poboljšanje kvalitete života. Uz razvijanje 
svijesti o važnosti očuvanja okoliša, fizičkoga zdravlja i druženja u kvartu uživo (a ne na računalima 
ili sl.), suradnjom u različitim aktivnostima i radionicama, dijeljenjem brige o zajedničkom prostoru 
inidrektno smo se učili prihvaćanju različitih ljudi, osvješćivanju problema koje mnogi pojedinci, 
obitelji i djeca danas imaju".

Realizaciju  projekata pomogli su i podržali:

 Odjel za gradsku samoupravu i upravu 
 Vijeća mjesnih odbora: Brajda - Dolac, Brašćine-Pulac, Centar - Sušak, Drenova, Gornja
    Vežica, Mlaka, Školjić-Stari grad, Turnić i Zamet
 Odjel gradske uprave za komunalni sustav
 Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
 Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom
 Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje
 Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo
 mnogobrojni donatori (pravne i fizičke osobe, udruge) 
 volonteri koji su svojim radom doprinijeli uspješnosti realizacije pojedinog projekta
 SMART, Udruga za razvoj civilnog društva

Odjel za gradsku samoupravu i upravu:

 raspisao je javni natječaj za prijavu prijedloga projekata 
 organizirao je edukaciju zainteresiranih za izradu projekata u suradnji sa Udrugom SMART
 koordinirao je  pripremu i realizaciju prihvaćenih projekta u suradnji sa ostalim članovima
   Projektnog tima Riječkog programa lokalnog partnerstva
 izradio je izvještaj o realizaciji projekata
 obavljao je ostale administrativno-tehničke poslove vezane za realizaciju prihvaćenih
   projekta

Vijeća Mjesnih  odbora:

   pružila su potporu projektima na njihovom području kako prilikom njihove prijave na 
natječaj, tako i tijekom provedbe projekta (izvođenje radova malih komunalnih akcija, 
donacija sadnica, promocija projekta i sl).

Odjel gradske uprave za komunalni sustav: 

    dao  je prethodno mišljenje o mogućnosti realizacije prijavljenih projekta
    osigurao je stručni nadzor u provođenju projekata koji je obuhvaćao:

- obilazak područja realizacije i obavljanje  prethodnih dogovora s voditeljima 
projekata 



- provedbu neposrednog nadzora nad radovima koje su izvodile grupe građana, vijeća 
mjesnih odbora ili udruge i radova izvođača koji su servisirali projekt

- ocjenu ponuda izvođača i/ili dobavljača
- pružanje stručne pomoći voditelju projekata u utvrđivanju građevinskog i hortikulturnog 

rješenja uređenja i davanje stručnih savjeta voditelju projekta
   koordinirao i financirao orezivanja nepoželjnog raslinja i korova, te odvoz istog u okolišu 

SRC Zamet, OŠ Podmurvice, Dječjeg vrtića Turnić i OŠ-SE Belveder, čišćenje i pranje 
stepeništa koje spaja Strossmayerovu ulicu sa Ulicom Podhumskih žrtava, te sanaciju 
oborinske odvodnje u dvorištu OŠ-SE Belveder.

Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem:

   dao je prethodno mišljenje o mogućnosti realizacije prijavljenih projekta obzirom na 
strukturu vlasništva i namjenu površina unutar planova Grada Rijeke 

    pružio je stručnu pomoć u slučaju potrebe utvrđivanja vlasništva na površini realizacije 
projekta, odnosno potvrđivanja vlasništva Grada Rijeke nad spomenutim površinama

Odjel gradske uprave za gospodarenje imovinom

 dao  je prethodno mišljenje o mogućnosti realizacije prijavljenih projekta
 osigurao je stručni nadzor u provođenju projekata koji je obuhvaćao:

- obilazak područja realizacije i obavljanje  prethodnih dogovora s voditeljima 
projekata 
- provedbu neposrednog nadzora nad radovima koje su izvodile grupe građana, vijeća 

mjesnih odbora ili udruge i radova izvođača koji su servisirali projekt
- ocjenu ponuda izvođača i/ili dobavljača
- pružanje stručne pomoći voditelju projekata u utvrđivanju građevinskog rješenja 

uređenja i davanje stručnih savjeta voditelju projekta

Odjel gradske uprave provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje dao je svoje mišljenje 
o eventualnoj potrebi dokumenta građenja prijavljenih projekta, te koordinirao aktivnosti za potrebe 
pokretanja i izdavanja uporabne dozvole za korištenje tribina  na košarkaškom igralištu u sklopu 
SRC Zamet, Obitelji Sušanj 2.

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo i centri predškolskog odgoja dao je pozitivno mišljenje i 
suglasnosti za realizaciju projekata uređenja vanjskih prostora Osnovnih škola Centar, 
Podmurvice, Gornja Vežica i OŠ-SE Belveder, te  Dječjeg vrtića Turnić.

SMART, Udruga za razvoj civilnog društva provela je aktivnosti unapređenja provedbe Programa 
lokalnog partnerstva Grada Rijeke (održavanje radionica izobrazbe za zainteresirane prijavitelje o 
natječajnoj proceduri i obrascima za prijavu projekta)

Mnogobrojne udruge, poslovne i druge institucije, obrtnici, zaposlenici dječjih vrtića, škola, građani, 
roditelji i volonteri izravno su sudjelovali u realizaciji projekata.

Posebnosti realizacije projekta lokalnog partnerstva u 2019. godini:

   nastavkom uređenja prostora između OŠ Centar i Graditeljske škole za industriju i obrt, 
okoliša Osnovne škole Gornja Vežica kao i okoliša objekta Zavičajnog muzeja Drenova 
dodatno je uređen dio okoliša ovih škola kao i dijelovi grada,

   nastavkom uređenja košarkaškog igrališta na Zametu, kao i uvođenjem dodatnih sadržaja 
u park u ulici Žrtava fašizma dodatno  su obnovljena igrališta za mlađe sugrađane,

   uređenjem dvorišnog prostora Dječjeg vrtića Turnić kao i Osnovnih škola Podmurvice i 
Belveder povećan je ukupni broj vrtića i osnovnih škola koje su kroz Riječki program 
lokalnog partnerstva uredile obnovile svoj okoliš (11 škola i  18  vrtića),

   oslikavanjem stepeništa ispod Astronomskog centra na Gornjoj Vežici, grad je dobio 
novouređenu površinu za svoje građane, turiste i prolaznike.



Riječki program lokalnog partnerstva omogućuje dobrim projektima nastavak aktivnosti. Grupe 
građana prepoznaju prednosti natječaja te u nekoliko faza, djelomično ili u potpunosti, realiziraju 
projekte ili ih tijekom godina nadograđuju.

Iz izvještaja o realizaciji navedenih projekata vidljivo je ostvarenje većine postavljenih ciljeva 
Riječkim programom lokalnog partnerstva i to:

   uspoređujući utrošena sredstva Proračuna Grada u iznosu od 197.419,01 kuna i doprinos 
lokalne zajednice u obliku volonterskog rada i donacija u iznosu od 231.324,46 kuna 
postignuti su značajni ekonomski učinci. Udio doprinosa zajednice u odnosu na utrošena 
sredstva Proračuna iznosi 117,17%, odnosno 53,95% u odnosu na ukupnu vrijednost 
projekata u iznosu od 428.734,47 kuna. Ako se ukupnoj vrijednost projekta doda i 
vrijednost financijskih sredstava koje su izdvojena na pozicijama odjela gradske uprave 
koja su izdvojila dodatna sredstva za aktivnosti koje su pomogle realizaciju ovih projekata u 
iznosu od 75.108,50 kn ukupna vrijednost projekata povećava se na iznos od 503.251,97 
kn, a ukupna sredstva izdvojena iz Proračuna Grada iznose 272.527,51 kuna, odnosno 
297.790,51 kn jer je u imovinu Grada Rijeke uknjižena ukupna vrijednost donacije pergole a 
dio se odnosi na iznos donacije (25.263,00 kn).

    Veliko učešće volontera - 305

   Omogućeno je brže rješavanje dijela problema komunalne infrastrukture kod onih građana 
i mjesnih odbora koji su bili spremni na osobno angažiranje i učešće u rješavanju problema, 
a čiji su projekti odabrani

   Potaknulo se dio vijeća mjesnih odbora, udruga i grupa građana na zajedničko učešće u 
rješavanju problema u komunalnoj infrastrukturi od definiranja problema, predlaganja 
projekta do učešća u realizaciji

   Ostvaren je partnerski i suodgovoran odnos Grada i građana u rješavanju problema kroz  
prihvaćene i realizirane projekte

    Pokazuju se učinci natjecateljskog duha između pojedinih udruga, mjesnih odbora, 
centara predškolskog odgoja, odnosno dječjih vrtića i osnovnih škola, samih građana u 
inicijativama i rješavanju problema što je također bio jedan od ciljeva ovog programa

   Ostvaruje se mogućnost nastavka realizacije pojedinog projekta.

U razdoblju od 2005. do 2019. godine prijavljeno je ukupno 197 projekata, od čega su 102 
projekata odabrana za realizaciju. Do kraja 2019. godine realizirano je ukupno 99 projekata 
(97,06%). U 2020. godini u tijeku je realizacija osam novih projekata. 

U  razdoblju od 2005. do 2019. godine kroz Riječki program lokalnog partnerstva uređeno je:

   16 igrališta/parkova za djecu 
    sedam zelenih površina
   13 dijelova naselja unutar mjesnih odbora
    dvije šetnice
    11 dvorišnih prostora osnovnih škola (Belveder, Gornja Vežica, Kantrida, Nikola Tesla,

Podmurvice, Škurinje, Waldorfska škola, Vladimir Gortan, Zamet, Centar za odgoj i 
obrazovanje osoba s poteškoćama u razvoju  i PO Baredice)

    18 prostora za igru - igrališta dječjih vrtića (Bulevard, Gabbiano, Galeb, Delfin, Drenova, 
Krijesnica, Kvarner, Maestral, Mlaka, Mirta, Oblačić, Potok, Pehlin, Rastočine, Turnić, 
Veseljko, Vežica i Zvonimir Cviić)

Tijekom navedenog razdoblja pojedinačne projekte provodilo je sedam udruga, dva sportska kluba, 
jedanaest vijeća mjesnih odbora i 36 grupa građana. Realizirani projekti odvijali su se na području 
26 mjesnih odbora, od ukupno 34 mjesna odbora koliko ih djeluje na području grada Rijeke.

S obzirom na navedeno, predlaže se da Gradonačelnik Grada Rijeke donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K
Prihvaća se Izvješće o realizaciji projekata u okviru ''Riječkog programa lokalnog 
partnerstva'' za 2019. godinu.
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